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IL CONSIGLI0 DELLA 111 CIRCOSCRIZI0NE

Visto l'allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del 27/09/2019

Dato atto che lo,stesso è corredato del parere di regolarità tecnica prescritto dall'art.1 della L.R. 48/1991,
successivamente sostituito dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

Dopo lettua dello stesso ed opportuna discussione;

Rjtenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Sco::too¥F#ueLvenìf]Ca#&e_rffiLgz£Ì±:za±a±:Ì£:ZÌÌÌ==:Ìf==Ì::Ì:L
il risultato è il seguente:

presenti              no   s

Votanti               no   &

Voti favorevo|i  n°

Astenuti           no  /

Voticontr.ari     n°   /

DELIBERA

11 verbale del 27/09/2019 è approvato all 'unanimità/maggioranza, alla presente

deliberazione .



COMUNE DI PALERMO
AREA DELLA CITTADINANZA

•  SEITORE PARTECIPAZIONE ISTITUZIONALE  .
ATTIVITA' CIRCOSCRIZIONI
TERZA CIRCOSCRIzloNE
Verbale del 27/09/2019

L'anno 2019 il giomo ventisette del mese di Settembre alle ore 8,30 in Palemo,

nella   sala   delle   adunanze   Consiliari   della   sede   circoscrizionale,   sita   in   via

Francesco La Colla n.° 48/52, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale della Terza

Circoscrizione, convocato, in seduta di prosecuzione, a noma delle vigenti nome

statutarie   e   regolamentari,   dal   Presidente,   con   avviso   prot.   n.°   980189   del

10/09/2019, per procedere alla trattazione degli argomenti all'O.d.G.

Presiede la seduta il  Vice il Presi'dente Andrea Gulemi.

Partecipa, in qualità di Segretario, la Dott.ssa Maria Concetta Calderone.+

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Giuseppa Sarrica.

11 Presidente, alle ore  12,20, apre la seduta e procede alla chiama dell'appello:

risultano, pertanto, presenti i Sigg. Consiglieri: Gulemi, Ilardi, Quartararo, Rappa,

e Terranova. Risultano presenti 5 Consiglieri.

Verificata  la  presenza  del  quorum  strutturale  per  la  v\alidità  della  seduta,  il

Presiderfte   pone   in   votazione  'il   Collegio   degli   scrutatori   nelle   persone   dei

Consiglieri  llardi,  Quartararo  e  Terranova.  La  nomina  dei  suddètti  scrutatori  è

appr'òvata all'unanimità dei presenti.

11    Presidente    passa    alla    trattazione    del    1    punto    all'O.d.G.,     ovvero
"Com#7cz.cczzz.o77z. c7e/ Presz.de7?fe ",  indi  dà lettura di una nota da parte dell'Istituto

Comprensivo prot. n.°  1332568 del 26/09/2019, avente per oggetto:  "Bo77czgz.4rf.. z./

territorio in arte" .

Nell'ambito  delle  comunicazioni  chiede  ed  ottiene  la  parola  il  Consigliere

Quartararo,   che   comunica   che,   insieme   ad   un   cittadino,   ha   effettuato   un

sopralluogo   in  Via   Silvio  Bocconi   e  ha  potuto  verificare   che,   il  tratto  del

marciapiede  del  muro  di  cinta  della  stazione  ferroviaria,  è  invaso  dai  rifiuti
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ingombranti per circa cento metri. Ha sollecitato l'intervento della RAP perché la

situazione è intollerabile.

Alle ore 12,40  entra il Consigliere Adelfio. Risu]tano presenti 6 Consiglieri.

Alle ore 12,45  entra il Consigliere Tarantino. Risultano presenti 7 Consiglieri.

La Consigliera   Rappa comunica con soddisfazione che sono state liberate dai

rifiuti  ingombranti  alcune  vie,  owero ^Via  De  Borch,  Via  Perez,  Via  Paolo

Emiliano Giudici e auspica una maggiore collaborazione dei cittadini residenti nel

vigilare e riprendere eventuali azioni e comportamenti non corretti.

Si passa alla trattazione  del 11 punto  all'O.D.G.,  ovvero  "4pf77.ovczzz.o7?z. verbcz/z.

cze//cz   sec7%fcz  p7~ecec7e7c/e",   dando   lettura   del   verbale   relativo   alla   seduta   del

25/09/2019, approvato, all'unanimità dei presenti, alle ore 12,50.

11  Presidente  invita  il  Consigliere  Quartararo  a  relazionare    quanto  discusso

nell'incontro con la V Commissione Consiliare.

11  Consigliere  Quartararo  comunica  che  il  tema  dell'incontro  era  individuare

nuove  aree  da  attrezzare  a parco  giochi.  All'incontro  era   presente  l'Architetto

Collua, che si òccupa  di arredo ubano. Si è iniziato un percorso per individuare

almeno un'area attrezzata per ogni circoscrizione. Le riunioni si susseguiranno con
\

altri interlocutori, per avere risposte per l'attuazione di tale progetto. Duante il suo

intervento   ha voluto sottolineare come sia di vitale   importanza f®rnire la nostra

Circoscrizione di un tale spazio. Spera che questo progetto   si possa concretizzare

e non rimanere nel limbo, come altre opere promesse dell'amministrazione.

Esauriti gli argomenti da tratt'are, il Presidente chiude la seduta alle ore 13,20.

II segretario                                                              ll presi
Maria Concetta Calderone
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letto, approvato e sottoscritto

CERTIFICAT0 DI PUBBLICAZI0NE

ll softoscrifto aftesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo di questo  cemo civico dal     30 i  l ò

primo giomo festivo, a tutto il decimo giomo successivo.

Palemo, li
IL SEGRETARIO

CERTIFICAT0 DI PUBBLICAZI0NE

Copia della presente Deliberazione, è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal

su¢cessivo.

Palemo, lì

a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARI0 COMUNALE

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA'

La  presente  Deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il     |0 a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Regolamento per il Decentramento, e 68 comma 2

dello Statuto

Palemo, lì

IL SEGRETARIO


